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Examen 1
Funciones generalizadas
Calculo en la variable compleja
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1°) (a) Demuestre la siguiente propiedad de la delta de Dirac: §(ax) = §(z)/ |a|, donde a # 0.
(b) Calcule 0 [cos(z)] y ¢ [sin(z)]. (2+4=6 ptos.)

2°) (a) Deduzca la transformada de Fourier de la funcién signo sgn(x). Ayuda: use el siguiente
resultado
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(b) Repita para la distribucién P.V. (1/z). Ayuda: la siguiente integral le sera util:
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(34+3=6 ptos.)
3°) Encuentre el médulo de la funcién
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siendo |z| = 1y 21 y 22 cualesquiera nimeros complejos (la barra sobre una cantidad corresponde
a la operacién de conjugacion compleja). (4 ptos.)

4°) Como usted sabe, la funcién compleja F'(z) = z no es diferenciable en ninguna parte, es
decir, el siguiente limite:
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no existe (no es tnico pues). Ya que usted estudia fisica, y quiere decir algo mas que esto, le lanzo
aqui un pequeiio reto: demuestre la siguiente igualdad:
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2 () = exp(~i20) (12)
donde # = arg(dz). Ayuda: bueno, dz/dz es un nimero complejo, por lo tanto tiene moédulo y
tiene argumento, ademas, ya usted sabe cémo nosotros los fisicos tratamos a los “diferenciales” ;lo
demostré ya? (4 ptos.)
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